



国内统一连续出版物号 CN 35-0067 邮发代号33-101

农历壬寅年二月十四_2022年3月16日 今日8版_星期三 第6195期

奋力推进“五个年” 传承弘扬“晋江经验”

展现“晋江精神” 诠释“晋江经验”

《爱拼会赢》昨晚央视一套黄金档开播

本报讯（记者 董瑞婷）在闽南红砖古厝间发生的“爱拼会赢”晋江故事，随着镜头徐徐展开，呈现在全国观众面前……昨日20:00:35集电视剧《爱拼会赢》在中央电视台一套20:00黄金档开播。

该剧在晋江金井镇塘东村、五店市传统街区、安平桥、梧林传统村落等地取景。贴近现实生活的剧情，真实的年代感和熟悉的晋江人文景致，让观众仿佛穿越回上个世纪80年代初，电视剧一开播就收到了一波好评和赞誉。“很晋江，很闽南的一部电视剧，很想一口气看完！”“故乡的云，故乡的海，故乡的山，故乡的情！为晋江这几十年发展点赞！”网友点评道。

据悉，这也是国内第一部着力反

映“晋江精神”、宣传“晋江经验”，全面展现晋江改革开放历程的现实主义题材的电视剧作品。故事背景设定在上个世纪80年代初期，晋江人面对改革开放新浪潮，秉承着敢为天下先，爱拼才会赢的晋江精神，创造了一个又一个的奇迹。剧中展现了晋江农民为了改变贫困，敢闯敢拼，从小摊小贩起家，逐渐成长为企业家，开创出“晋江品牌”新天地的故事。

“我们深深感到的不只是电视剧本身，还有晋江一路筚路蓝缕、浴火重生的历程，那是我们自己关于改革开放的点滴记忆。”晋江市政协文史委原主任吴明哲这样评价。

《爱拼会赢》由福建省广播电视台申报立项，福建省委宣传部、福建

省广播电视台、福建省文学艺术界联合会、泉州市委宣传部、晋江市委市政府、福建省广播影视集团等联合摄制。该剧列入中央宣传部专项资金扶持、国家广电总局2018-2022年重点电视剧选题片单，由晋江金天地文化传媒公司出品。

该片由著名导演李小平执导，于晓光、甘婷婷、张丰毅、王姬、曹征、张润等实力演员领衔主演，强大的阵容让这部电视剧被大家所期待。“希望拍出不一样的晋江，让观众在看故事的同时，记住晋江的美，记住晋江的人。”李小平说道。

除了在央视一套黄金时段播出外，《爱拼会赢》还在爱奇艺、腾讯视频、优酷视频同步播出。



解密《爱拼会赢》背后故事

P3

“米袋子”不愁 “菜篮子”管够

晋江生活物资供应充足、价格平稳

本报记者 唐淑红 蔡明宣 曾舟萍 陈巧玲

疫情防控无小事，物资保障是大事。当前，晋江市场供应情况如何？米面油菜价格如何？防控措施落实情况如何？昨日，记者走访了晋江多家商场、超市和农贸市场。

三大批发市场 供应平稳

昨晚，在位于池店镇的禾恒蔬菜批发市场，货车、三轮车进进出出，工作人员戴着口罩，忙碌地装卸着洋葱、西红柿、胡萝卜等蔬菜。

“到货出货都很正常，价格也没有太大变化，包菜连续三天都在每斤0.9元~1.1元之间，大白菜每斤0.9元~1.2元。”一个蔬菜批发档口的工作人员告诉记者。

“目前，市场每天蔬菜的进出量保持在2000多吨，日常蔬菜供应充足，完全可以满足市场需求。”禾恒蔬菜市场副经理陈友答介绍，“我们也已做好预案，一旦出现蔬菜供应较为紧张的情况，市场将立即采取措施，加强外省调菜入晋，确保有序供应。”

随后，记者来到禾富水果批发市场，苹果、梨、杨桃、蜜瓜等水果成山一般堆放，到处是忙碌的场景。“水果供应平稳，市场每天进出量在800吨左右，价格和质量都很稳定。”禾富水果批发市场总经理涂强说。

“市场一天进货都在万吨以上，活鲜都是根据时价制定价格，鲳鱼、肉鲳鱼、带鱼等冰鲜价格稳定，供需也保持平稳状态。”新华洲水产市场办公室相关负责人告诉记者，市场已和300多户商家提前做好沟通，要求做到保供稳价。

超市、农贸市场 储备充足

昨日，记者来到永辉超市晋江万达店，疫情防控专员在入口处值守，市民佩戴口罩、验证“三码”后，方可进入。

店长林化金告诉记者，店内各种生活必需品货源充足。目前，食用油、大米、鸡蛋、蔬菜、水果等储备量是平时的1.5倍，“门店会根据库存及时调配补充商品，保障市民的日常需求。”

“原本担心大米、油等生活用品会被抢光，结果到超市发现，还有挺多的。”正在采购大米的张女士说。

在大润发宝龙店入口处，同样有专人测温、查码。生鲜蔬菜区，菜品丰富新鲜、陈列丰富，没有出现缺货情况；米面粮油区，也没有出现陈列架空置现象。该店相关负责人杨女士表示，目前超市供应链上下游均正常，市民不用担心会出现货品不足的情况。

线下各大超市保物价、稳供应的同时，线上社区电商也忙得不亦乐乎。“近期，平台订单量每天大概在3万多单左右，日营业额50多万元。订单量比平常增加40%以上，整体订单量还在持续攀升。”鲜润优选社区团购创始人邹虎告诉记者，疫情期间，口罩、消毒水等防疫物品的销量持续攀升。此外，果蔬、粮油订单量也有明显增多。

晋江市商务局局长蔡伟达表示，为减少大型商超、农贸市场人员聚集，晋江迅速反应，推动生鲜配送、电商等一批企业开展无接触配送服务，鼓励提倡市民进行线上购物，并通过本土多家生鲜电商实现线上线下下单、配送到家。

商场 落实防控措施

“请打开‘闽政通’扫张贴码。”“疫情期间，麻烦佩戴好口罩。”……记者走访发现，晋江多家商场均能严格按照防控要求，在入口处安排专人值守，严格落实测体温、三码联控等疫情防控措施，为市民提供安心、放心的购物环境。

昨日中午，记者在晋江宝龙广场5号门看到，入口处配备了自动测温仪器，工作人员正提醒进场消费者佩戴口罩、扫码。进入商场一楼，三三两两的消费者均戴着口罩。“我们要到超市买点东西，现在出门肯定都要戴口罩。”市民陈先生说。

记者注意到，商场停车场入口也安排有专人值守，确保进入人员无异常。

在晋江SM国际广场5号门入口处，地上贴有一米间隔标识，保安在现场维持秩序。“疫情防控，人人有责。”市民林先生说，配合做好防控工作，既是对自己负责，也是对他负责。



▲在大润发晋江宝龙店，市民正在选购蔬菜。



▲晋江SM国际广场5号门入口，专人值守。



▲在禾恒蔬菜批发市场，工作人员正在卸车。

今日9时至20时 晋江启动第二轮全域全员核酸检测

本报讯（记者 阙杨娜）今日凌晨，晋江市疫情防控指挥部发布通告，根据疫情防控工作需要，决定于16日9时至20时开展晋江市第二轮全域全员核酸检测工作。

通告明确，第二轮全域全员核酸检测对象包括在晋江市行政区域内工作、生活、学习的所有人（包括常住人口、暂住人口、临时流动人口、外籍人口等），

对于行动不便人员将组织上门采样。此外，封控区、管控区、隔离场所人员按现场工作人员安排参加采样。

通告提醒，市民朋友要按照所在镇（街道、经济开发区）、村（社区）通知的具体时间段，及时前往指定采样点进行核酸采样。为提高检测效率，大家要记得携带本人身份证，佩戴好口罩，在现场工作人员的引导下，有序排队，保持

一米线距离，不要聚集。48小时内接种新冠疫苗者不参加本次采样。

通告呼吁，当前，晋江市疫情防控正处于关键时期，开展核酸检测是精准防控、保障安全，维护群众身体健康，快速阻断疫情传播的有效手段。希望广大市民朋友为了自身健康、为了家人安全，按时参与本轮核酸检测，同舟共济、众志成城，携手抗疫、共渡难关！

新冠病毒核酸检测 20合1混采每人次8元

本报讯（记者 李玲玲）昨日，记者从泉州医保局晋江分局获悉，为更好适应疫情防控常态化要求，进一步提升新冠病毒核酸混采检测能力，3月15日起，新冠病毒核酸20合1混采检测价格为每人次8元。此外，新冠病毒核酸5混1检测、新冠病毒核酸10合1混采检测也均为每人次8元。

瑞雪说天气

珍惜今日阳光
明日将有降雨

本报记者 林小杰

昨天，晋江依旧晴空高照，市区午后气温上升至28℃，让人有种夏天到来的错觉。不过，瑞雪从晋江市气象台了解到，新一轮降水将在明天抵达，大家出行别忘了带雨具。

今天，晋江以多云天气为主，但“春姑娘”是善变的，受冷暖气流交汇影响，接下来7天，晋江将出现多雨水天气，第一轮降水就出现在明天，一场小雨将会来袭；第二轮雨水预计在20日抵达，之后阴雨天气将持续伴随。

今天多云，17℃~26℃，沿海东北风4~5级、阵风6级；明天多云转小雨，18℃~24℃，沿海西南风3~4级；后天阴转多云，18℃~27℃，沿海东北风3~4级。

坚决打赢疫情防控歼灭战